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News Release 
 

「ラグビーに関する調査2019」 

いよいよ9月にラグビーW杯2019日本大会が開幕します。初の日本開催ということもあり、これまでにない盛り上がり

が予想され、前大会での健闘が感動を呼んだ日本代表への期待も高まってきました。 
この度、スカパー！は、全国のラグビー関心層が、ラグビーや選手、W杯に対し、どのような意識を持ち、また、どの

ように楽しんでいるのかを把握するため、全国のラグビーに関心がある20～59歳の男女1,000名を対象に、2019年7月
2日（火）～7月4日（木）の3日間で、「ラグビーに関する調査」をインターネット調査で実施いたしました。（調査協力会

社：ネットエイジア株式会社） 

≪ラグビー関心層のラグビーとの関わり≫ 
ラグビー関心層がラグビーに関心を持ったきっかけ 

1位「2015年W杯での日本代表の活躍」2位「2019年W杯の日本での開催」 
ラグビーの魅力 TOP3「迫力」「スピード感」「全員で守って、全員で攻めるスポーツ」 

試合をテレビで観戦した経験 「高校ラグビー」では50%、「日本代表のラグビー」では66% 
ラグビー豆知識 意外と知らない？ 「ニュージーランド代表以外にも試合前に踊る国がある」認知率は4割弱 

≪ラグビーW杯2019日本大会≫ 
－試合を楽しむならテレビ？会場？－ 

2015年のW杯の観戦方法 「テレビ」58%、「ニュースなどのハイライト」41% 
今年のラグビーW杯をどうやって見たい？ 「テレビ観戦」が71%とダントツ、「試合会場で観戦」は30% 

－日本代表戦のチケットにいくら払える？－ 
今年のW杯日本代表戦のチケットに払える金額 平均額は7,602円、男性は9,095円を許容額に 

－開催前に大胆予想！－ 
今年のW杯日本大会での優勝国予想 「ニュージーランド」が最多回答、20代は「日本」の初優勝を予想 

日本は何勝する？ 日本の勝利数予想 「2勝」が最多回答 

－注目選手はこの選手！－ 
日本代表のこの選手に注目！ 1位「リーチ マイケル」2位「田中史朗」3位「松島幸太朗」 

女性回答では「山下裕史」が3位、「ヴァルアサエリ愛」が8位に 

≪ラグビー選手ランキング≫ 

印象に残っている選手 1位は“ミスター・ラグビー”「平尾誠二」、2位「大畑大介」3位「大八木淳史」 
好きな選手ランキング 1位「五郎丸歩」2位「平尾誠二」3位「リーチ マイケル」 
イケメンだと思う選手ランキング 「五郎丸歩」がダントツ、「大畑大介」が3位に 

≪ラグビーに関する芸能人・アニメキャラランキング≫ 
ラグビーを一緒に観戦したい、ラグビー部出身の芸能人 TOP2「伊達みきお」「富澤たけし」 

恋のタックルを受けたい芸能人 男性回答1位「新垣結衣」、女性回答1位「櫻井翔」 
W杯で日本代表を応援してほしい女性芸能人 1位「綾瀬はるか」、5位は「小島瑠璃子」 

日本代表の女子マネージャーが似合うと思う芸能人 1位「広瀬すず」 
ラグ女ファッションが似合うと思う芸能人 1位「石原さとみ」 

ラグビー選手だったら活躍すると思うアニメキャラクター TOP3「剛田武」「孫悟空」「モンキー・D・ルフィ」 
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≪ラグビー関心層のラグビーとの関わり≫ 
◆ラグビー関心層がラグビーに関心を持ったきっかけ 

1位「2015年W杯での日本代表の活躍」2位「2019年W杯の日本での開催」 
 
ラグビーに関心がある20～59歳の男女1,000名（全回答者）に、ラグビーとの関わりについて質問しました。 
 
はじめに、全回答者（1,000名）に、ラグビーに関心を持ったきっかけを聞いたところ、「前回のラグビーW杯で日

本代表が活躍した」（48.4%）が最も高く、次いで、「今年ラグビーW杯が日本で開催される」（28.4%）、「たまたまテ

レビでラグビーの試合を見て」（17.3%）、「友人がラグビーをしている（していた）」（12.9%）、「ラグビーの応援に行

って（高校ラグビーや大学ラグビー、社会人ラグビーなど）」（9.7%）となりました。 
男女別にみると、「前回のラグビーW杯で日本代表が活躍した」は女性では50.6%と、半数以上となりました。南

アフリカに逆転勝ちした日本の活躍に心を打たれた女性が多いようです。 
男女・世代別にみると、「ラグビーをテーマにしたドラマを見て」では40代男性（20.0%）と50代男性（19.2%）が他

の層と比べて高くなりました。1984年から1985年に放送された青春ドラマ「スクール☆ウォーズ」の影響を受けた

40代・50代男性は少なくないのではないでしょうか。 
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12.9 

9.7 9.3 7.8 7.4 7.3 5.9 
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◆ラグビーに関心を持ったきっかけ ［複数回答形式］

※上位10位までを表示

ｎ数

前回の
ラグビー
W杯で
日本

代表が
活躍した

今年
ラグビー
W杯が
日本で
開催
される

たまたま
テレビで

ラグビーの
試合を
見て

友人が
ラグビーを
している
（していた）

ラグビーの
応援に
行って

（高校ラグビーや

大学ラグビー、

社会人ラグビー

など）

家族に
ラグビー
好きが
いて

家族が
ラグビーを
している
（していた）

ラグビーを
テーマに

した
ドラマを

見て

友人に
ラグビー
好きが
いて

自分が
ラグビーを
している
（していた）

全体 1000 48.4 28.4 17.3 12.9 9.7 9.3 7.8 7.4 7.3 5.9

男性 500 46.2 29.4 18.8 13.2 10.0 6.0 5.2 11.4 6.2 9.6

女性 500 50.6 27.4 15.8 12.6 9.4 12.6 10.4 3.4 8.4 2.2

20代男性 125 52.8 33.6 12.0 24.0 8.8 5.6 9.6 2.4 9.6 12.8

30代男性 125 56.0 33.6 16.0 12.8 11.2 8.0 6.4 4.0 7.2 9.6

40代男性 125 40.8 24.0 20.0 7.2 12.8 7.2 3.2 20.0 5.6 8.0

50代男性 125 35.2 26.4 27.2 8.8 7.2 3.2 1.6 19.2 2.4 8.0

20代女性 125 44.8 22.4 16.0 21.6 8.0 10.4 9.6 0.8 10.4 2.4

30代女性 125 58.4 28.0 16.0 10.4 11.2 7.2 12.0 1.6 7.2 4.8

40代女性 125 50.4 30.4 12.8 11.2 9.6 15.2 8.8 3.2 6.4 1.6

50代女性 125 48.8 28.8 18.4 7.2 8.8 17.6 11.2 8.0 9.6 -

■全体比+10pt以上/■全体比+5pt以上/■全体比-5pt以下/■全体比-10pt以下 （％）

男女
別

男
女
・
世
代
別

 

調査結果 
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◆ラグビーの魅力 TOP3「迫力」「スピード感」「全員で守って、全員で攻めるスポーツ」 
◆試合をテレビで観戦した経験 「高校ラグビー」では50%、「日本代表のラグビー」では66% 
 
続いて、ラグビーの魅力や観戦方法について質問しました。 
 
全回答者（1,000名）に、ラグビーのどのようなところに魅力を感じるか聞いたところ、「迫力がある（ぶつかり合い

やタックル、スクラムなど）」（65.5%）が最も高く、次いで、「スピード感がある」（44.4%）、「全員で守って、全員で攻

めるスポーツである」（40.7%）、「チームに一体感がある（One For All , All For One）」（27.5%）、「ルールがわから

なくても楽しめる」（26.3%）となりました。迫力やスピード感が醍醐味となっていることがわかりました。 
男女別にみると、「マッチョな選手がいる」は女性では27.2%と、男性（14.4%）と比べて10ポイント以上高くなりま

した。女性にとっては、選手のがっしりとした肉体を見ることもラグビーの魅力の一つのようです。 
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◆ラグビーのどのようなところに魅力を感じるか ［複数回答形式］

迫力が
ある

（ぶつかり

合いや

タックル、

スクラムなど）

スピード
感が
ある

全員で
守って、
全員で
攻める

スポーツ
である

チームに
一体感
がある

（One For All,

All For One）

ルール
が

わから
なくても
楽しめる

マッチョ
な選手
がいる

紳士の
スポーツ
である

小柄な
選手も
活躍
できる

色々な
タイプ
（体格や

国籍など）の
選手が
いる

プレーが
あまり
止まら
ない

得点
方法が
複数
ある

イケメン
の選手
がいる

選手が
ファン

サービス
に

積極的

その他

 
 
また、学生や社会人ラグビー、プロラグビーの試合をどのように観たことがあるか聞いたところ、いずれの試合に

ついても「テレビ観戦した」が最も高く、【高校ラグビー】では50.1%、【日本代表のラグビー】では65.8%となりまし

た。 
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テレビ観戦した ニュースなどでハイライトを見た

試合会場で観戦した インターネット観戦した

パブリック・ビューイングで観戦した その他

◆これまでに、ラグビーの試合を観戦したことがある方法 ［各複数回答形式］

全体【n=1000】

高校ラグビー 大学ラグビー 社会人ラグビー 日本代表のラグビー スーパーラグビー
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◆ラグビー豆知識 意外と知らない？ 「ニュージーランド代表以外にも試合前に踊る国がある」認知率は4割弱 

 
試合を観戦する際、ちょっとした知識があると、試合をより楽しむことができます。では、ラグビー関心層は、ルー

ルや豆知識などをどのくらい知っているのでしょうか。 
 
全回答者（1,000名）に、ラグビーに関する説明を提示し、それぞれについて認知状況を聞いたところ、「知ってい

た」と回答した人の割合（以下、「認知率」）は、「手で前にパスを出すと反則になる」（78.7%）と「審判のことを『レフ

リー』と呼ぶ」（78.3%）では約8割となりました。以降、「日本は前回のW杯で優勝経験国『南アフリカ共和国』に勝っ

た」では認知率は7割半（74.7%）、「ニュージーランド代表（オールブラックス）は試合前に踊る（ハカ）」では認知率

は約7割（68.8%）でした。基本的なルールや日本代表の活躍については知っていた人が多いようです。 
他方、認知率が低くなったものは、「W杯優勝経験国は『ニュージーランド』『オーストラリア』『南アフリカ共和国』

『イギリス』の4カ国しかない」（24.7%）と「ニュージーランド代表（オールブラックス）以外にも試合前に踊る国があ

る」（37.1%）で、どちらも半数以下でした。トンガやサモアも試合前に踊りますが、そのことについてはあまり知られ

ていないようです。 
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◆ラグビーに関する以下の説明の認知状況 ［各単一回答形式］

※「知っていた」と回答した人の割合を表示

全体【n=1000】

手で前に
パスを出すと
反則になる

審判のことを
「レフリー」と

呼ぶ

日本は
前回のW杯で
優勝経験国
「南アフリカ
共和国」に

勝った

ニュージー
ランド代表

（オールブラックス）は
試合前に踊る

（ハカ）

条件を
満たせば

他の国でも
ナショナル

チームの代表
選手になれる

ロスタイムが
過ぎても
ゲームが

途切れるまで
試合終了に

ならない

ニュージー
ランド代表

（オールブラックス）

以外にも
試合前に

踊る国がある

W杯
優勝経験国は
「ニュージー

ランド」
「オーストラリア」

「南アフリカ
共和国」

「イギリス」の
4カ国しかない  
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≪ラグビーW杯2019日本大会≫ 
－試合を楽しむならテレビ？会場？－ 
◆2015年のW杯の観戦方法 「テレビ」58%、「ニュースなどのハイライト」41% 
◆今年のラグビーW杯をどうやって見たい？ 「テレビ観戦」が71%とダントツ、「試合会場で観戦」は30% 

 
全回答者（1,000名）に、前回のラグビーW杯2015イングランド大会をどのように観戦したか聞いたところ、「テレ

ビ観戦した」（57.8%）が最も高く、次いで、「ニュースなどでハイライトを見た」（41.4%）、「インターネット観戦した」

（8.1%）となりました。 
 

57.8

41.4

8.1
4.8 2.8

12.5

0%

25%

50%
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全体【n=1000】

◆前回のラグビーW杯2015イングランド大会をどのように観戦したか ［複数回答形式］

テレビ観戦した ニュースなどで
ハイライトを見た

インターネット
観戦した

パブリック・
ビューイングで

観戦した

現地で観戦した まったく
観戦していない

 
 
今年の9月からラグビーW杯2019日本大会の試合が順次始まりますが、全回答者（1,000名）に、今回のラグビ

ーW杯2019日本大会をどのように観戦したいと思うか聞いたところ、「テレビ観戦したい」（70.7%）がダントツ、以降、

「ニュースなどでハイライトを見たい」（32.1%）、「試合会場で観戦したい」（30.4%）が続きました。迫力のある試合

をテレビで楽しみたいという人が多数を占める結果となりました。また、全国各地で行われることもあり、実際に試

合会場に行って試合を見たいという人が少なくないようです。 
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◆今回のラグビーW杯2019日本大会をどのように観戦したいと思うか ［複数回答形式］

テレビ観戦したい ニュースなどで
ハイライトを

見たい

試合会場で
観戦したい

インターネット
観戦したい

パブリック・
ビューイングで
観戦したい

その他
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－日本代表戦のチケットにいくら払える？－ 
◆今年のW杯日本代表戦のチケットに払える金額 平均額は7,602円、男性は9,095円を許容額に 
 
また、日本代表戦のチケットについて質問しました。 
 
全回答者（1,000名）に、ラグビーW杯2019日本大会での日本代表戦のチケットに、いくらくらいまでなら払っても

いいと思うか聞いたところ、「3,000円～5,000円未満」（28.3%）や「5,000円～10,000円未満」（25.8%）に多くの回

答が集まり、平均額は7,602円でした。 
男女別に平均額をみると、男性は9,095円と、女性（6,108円）と比べて2,987円高くなりました。 
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25%
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◆ラグビーW杯2019日本大会での日本代表戦のチケットに、いくらくらいまでなら払ってもいいと思うか ［単一回答形式］

0円 1,000円
未満

1,000円
～

3,000円
未満

3,000円
～

5,000円
未満

5,000円
～

10,000円
未満

10,000円
～

20,000円
未満

20,000円
～

30,000円
未満

30,000円
～

50,000円
未満

50,000円
～

100,000円
未満

100,000円
以上

＜平均額＞

全体：7,602円

男性：9,095円

女性：6,108円
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－開催前に大胆予想！－ 
◆今年のW杯日本大会での優勝国予想 「ニュージーランド」が最多回答、20代は「日本」の初優勝を予想 
◆日本は何勝する？ 日本の勝利数予想 「2勝」が最多回答 
 
続いて、優勝国予想や日本の勝利予想をしてもらいました。 
 
全回答者（1,000名）に、ラグビーW杯2019日本大会では、どの国が優勝すると思うか聞いたところ、「ニュージ

ーランド」（36.0%）が最も高く、以降、「日本」（14.0%）、「南アフリカ」（10.7%）、「オーストラリア」（6.4%）、「イングラ

ンド」（4.7%）が続きました。前回のW杯2015イングランド大会で優勝したニュージーランドが今回も優勝すると予

想する人が多い結果となりました。 
世代別にみると、20代では「日本」（26.0%）が最も高くなりました。20代の4人に1人が日本代表の初優勝を予想

しているようです。 
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◆ラグビーW杯2019日本大会では、どの国が優勝すると思うか ［単一回答形式］

※割合が高い順に10ヶ国を表示

ｎ数

ニュージー
ランド

日本 南アフリカ オースト
ラリア

イング
ランド

スコット
ランド

アメリカ ウェールズ アイル
ランド

トンガ

全体 1000 36.0 14.0 10.7 6.4 4.7 1.9 1.8 1.5 1.4 1.1

20代 250 23.2 26.0 13.6 5.2 2.8 1.2 2.4 2.0 3.2 0.4

30代 250 34.0 16.4 11.2 8.0 3.2 2.0 2.4 2.0 1.2 0.8

40代 250 40.0 10.0 10.8 6.8 5.6 0.8 0.4 0.8 0.4 1.6

50代 250 46.8 3.6 7.2 5.6 7.2 3.6 2.0 1.2 0.8 1.6

■全体比+10pt以上/■全体比+5pt以上/■全体比-5pt以下/■全体比-10pt以下 （％）

世
代
別

 
 
また、日本が何勝できると思うか聞いたところ、「2勝」（38.2%）に最も多くの回答が集まったほか、「1勝」

（20.7%）や「3勝」（21.6%）にも回答が集まりました。 
 

3.2

20.7

38.2

21.6

7.8
4.6

0.7
3.2

0%

25%

50%

全体【n=1000】

◆ラグビーW杯2019日本大会では、日本は何勝できると思うか ［単一回答形式］

0勝 1勝 2勝 3勝 4勝 5勝 6勝 7勝
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News Release 

－注目選手はこの選手！－ 
◆日本代表のこの選手に注目！ 1位「リーチ マイケル」2位「田中史朗」3位「松島幸太朗」 
女性回答では「山下裕史」が3位、「ヴァルアサエリ愛」が8位に 

 
全回答者（1,000名）に、ラグビーW杯2019日本大会の日本代表選手の中で、注目している選手は誰か聞いた

ところ、1位「リーチ マイケル（東芝）」（27.7%）、2位「田中史朗（キヤノン）」（18.9%）、3位「松島幸太朗（サントリ

ー）」（12.0%）、4位「山下裕史（神戸製鋼）」（11.7%）、5位「堀江翔太（パナソニック）」（10.4%）となりました。主将

を務めるリーチ マイケルの活躍に多くの期待が集まっているようです。 
男女別にみると、女性回答では「山下裕史（神戸製鋼）」が3位、「ヴァルアサエリ愛（パナソニック）」が8位に挙が

りました。 
 

◆ラグビーW杯2019日本大会の日本代表選手の中で、注目している選手 ［複数回答形式］

※上位10位までを表示

選手名 ％ 選手名 ％ 選手名 ％

1位 リーチ マイケル（東芝） 27.7 1位 リーチ マイケル（東芝） 28.8 1位 リーチ マイケル（東芝） 26.6

2位 田中史朗（キヤノン） 18.9 2位 田中史朗（キヤノン） 18.2 2位 田中史朗（キヤノン） 19.6

3位 松島幸太朗（サントリー） 12.0 3位 松島幸太朗（サントリー） 15.0 3位 山下裕史（神戸製鋼） 10.8

4位 山下裕史（神戸製鋼） 11.7 4位 山下裕史（神戸製鋼） 12.6 堀江翔太（パナソニック） 10.0

5位 堀江翔太（パナソニック） 10.4 5位 堀江翔太（パナソニック） 10.8 稲垣啓太（パナソニック） 10.0

6位 稲垣啓太（パナソニック） 9.6 6位 姫野和樹（トヨタ自動車） 9.6 6位 松島幸太朗（サントリー） 9.0

7位 姫野和樹（トヨタ自動車） 8.5 7位 福岡堅樹（パナソニック） 9.4 7位 姫野和樹（トヨタ自動車） 7.4

8位 福岡堅樹（パナソニック） 7.3 8位 稲垣啓太（パナソニック） 9.2 8位 ヴァルアサエリ愛（パナソニック） 6.2

9位 中島イシレリ（神戸製鋼） 6.6 9位 中島イシレリ（神戸製鋼） 7.8 9位 中島イシレリ（神戸製鋼） 5.4

ヴァルアサエリ愛（パナソニック） 6.2 10位 田村優（キヤノン） 7.6 10位 福岡堅樹（パナソニック） 5.2

田村優（キヤノン） 6.2

全体【n=1000】 男性【n=500】 女性【n=500】

10位

4位
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News Release 
≪ラグビー選手ランキング≫ 
◆印象に残っている選手 1位は“ミスター・ラグビー”「平尾誠二」、2位「大畑大介」3位「大八木淳史」 

 
全回答者（1,000名）に、往年の名選手の中で、印象に残っている選手を聞いたところ、1位「平尾誠二」（31.5%）、

2位「大畑大介」（25.1%）、3位「大八木淳史」（22.2%）、4位「松尾雄治」（19.7%）、5位「堀越正巳」（10.0%）となり

ました。“ミスター・ラグビー”とも呼ばれ、日本のラグビー界で数々の偉業を成し遂げた平尾誠二がトップでした。 
世代別にみると、50代では「平尾誠二」が60.0%と、他の世代と比べて突出して高くなりました。平尾誠二の現役

時代の活躍を見て元気をもらったという50代が多いのではないでしょうか。 
 

31.5 

25.1 
22.2 

19.7 

10.0 8.9 8.8 8.8 
6.4 5.6 

0%

25%

50%

全体【n=1000】

◆印象に残っている選手 ［複数回答形式］

※上位10位までを表示

ｎ数

平尾誠二 大畑大介 大八木
淳史

松尾雄治 堀越正巳 清宮克幸 吉田義人 元木
由記雄

ラトゥ
ウィリアム
志南利

桜庭吉彦

全体 1000 31.5 25.1 22.2 19.7 10.0 8.9 8.8 8.8 6.4 5.6

20代 250 9.6 15.2 4.8 3.6 2.8 6.8 3.2 4.0 5.6 4.4

30代 250 15.2 24.8 11.2 4.4 4.4 8.0 4.8 5.2 6.8 5.2

40代 250 41.2 24.8 27.6 26.4 11.2 7.2 12.0 10.8 6.8 4.8

50代 250 60.0 35.6 45.2 44.4 21.6 13.6 15.2 15.2 6.4 8.0

■全体比+10pt以上/■全体比+5pt以上/■全体比-5pt以下/■全体比-10pt以下 （％）

世
代
別
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◆好きな選手ランキング 1位「五郎丸歩」2位「平尾誠二」3位「リーチ マイケル」 
◆イケメンだと思う選手ランキング 「五郎丸歩」がダントツ、「大畑大介」が3位に 
 
続いて、引退した選手を含めて、好きな選手やイケメンだと思う選手について質問しました。 
 
全回答者（1,000名）に、好きなラグビー選手を聞いたところ、1位「五郎丸歩」、2位「平尾誠二」、3位「リーチ マ

イケル」、4位「大畑大介」、5位「田中史朗」となりました。 
 

◆好きなラグビー選手（引退した選手を含む） ［自由回答形式］

※上位10位までを表示

選手名 人

1位 五郎丸歩 270

2位 平尾誠二 101

3位 リーチ マイケル 82

4位 大畑大介 61

5位 田中史朗 43

6位 松尾雄治 32

7位 大八木淳史 23

8位 姫野和樹 18

9位 山田章仁 15

10位 吉田義人 14

全体【n=1000】

 
 

また、イケメンだと思うラグビー選手を聞いたところ、「五郎丸歩」がダントツ、2位「平尾誠二」、3位「大畑大介」、

4位「リーチ マイケル」、5位「姫野和樹」となりました。キック前のルーティンで話題となった五郎丸歩が、好きな選

手とイケメンだと思う選手で二冠という結果でした。 
 

◆イケメンだと思うラグビー選手（引退した選手を含む）

［自由回答形式］ ※上位10位までを表示

選手名 人

1位 五郎丸歩 283

2位 平尾誠二 124

3位 大畑大介 80

4位 リーチ マイケル 40

5位 姫野和樹 30

6位 山田章仁 29

7位 松尾雄治 20

田村優 15

田中史朗 15

流大 15

全体【n=1000】

8位
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≪ラグビーに関する芸能人・アニメキャラランキング≫ 
◆ラグビーを一緒に観戦したい、ラグビー部出身の芸能人 TOP2「伊達みきお」「富澤たけし」 
◆恋のタックルを受けたい芸能人 男性回答1位「新垣結衣」、女性回答1位「櫻井翔」 
 
ラグビーをテーマに、イメージに合う芸能人について質問しました。 
 
全回答者（1,000名）に、ラグビー部出身の芸能人で、ラグビーを一緒に観戦したいと思うのは誰か聞いたところ、

1位「伊達みきお（サンドウィッチマン）」（31.6%）、2位「富澤たけし（サンドウィッチマン）」（25.9%）、3位「中川礼二

（中川家）」（19.3%）となりました。通っていた高校のラグビー部で知り合い、お笑いコンビとして活躍しているサンド

ウィッチマンがTOP2を占めました。また、ラグビーW杯2019日本大会のPRキャプテンを務める「舘ひろし」

（11.5%）が7位に挙がりました。 
男女別にみると、女性回答では「櫻井翔（嵐）」（26.4%）が3位、「岡田准一（V6）」（22.6%）が4位となりました。 

◆ラグビー部出身の芸能人で、ラグビーを一緒に観戦したいと思う芸能人 ［複数回答形式］

※上位10位までを表示

芸能人名 ％ 芸能人名 ％ 芸能人名 ％

1位 伊達みきお（サンドウィッチマン） 31.6 1位 伊達みきお（サンドウィッチマン） 30.0 1位 伊達みきお（サンドウィッチマン） 33.2

2位 富澤たけし（サンドウィッチマン） 25.9 2位 富澤たけし（サンドウィッチマン） 23.2 2位 富澤たけし（サンドウィッチマン） 28.6

3位 中川礼二（中川家） 19.3 3位 中川礼二（中川家） 16.2 3位 櫻井翔（嵐） 26.4

4位 櫻井翔（嵐） 17.7 4位 ケンドーコバヤシ 13.2 4位 岡田准一（V6） 22.6

5位 岡田准一（V6） 16.3 5位 上田晋也（くりぃむしちゅー） 11.8 5位 中川礼二（中川家） 22.4

6位 ケンドーコバヤシ 13.0 6位 中川剛（中川家） 10.8 6位 舘ひろし 13.0

7位 舘ひろし 11.5 岡田准一（V6） 10.0 7位 ケンドーコバヤシ 12.8

8位 中川剛（中川家） 11.2 舘ひろし 10.0 8位 濱田岳 12.0

9位 上田晋也（くりぃむしちゅー） 10.6 櫻井翔（嵐） 9.0 9位 中川剛（中川家） 11.6

10位 有田哲平（くりぃむしちゅー） 9.7 有田哲平（くりぃむしちゅー） 9.0 10位 有田哲平（くりぃむしちゅー） 10.4
9位

全体【n=1000】 男性【n=500】 女性【n=500】

7位

 
 
全回答者（1,000名）に、恋のタックルを受けたいと思う芸能人を聞いたところ、男性回答では1位「新垣結衣」、2

位「綾瀬はるか」「広瀬すず」「石原さとみ」、女性回答では1位「櫻井翔」、2位「竹内涼真」、3位「岡田准一」「松坂桃

李」となりました。 
◆恋のタックルを受けたいと思う芸能人 ［自由回答形式］

※上位10位までを表示

芸能人名 人 芸能人名 人

1位 新垣結衣 22 1位 櫻井翔 13

綾瀬はるか 15 2位 竹内涼真 11

広瀬すず 15 岡田准一 10

石原さとみ 15 松坂桃李 10

5位 深田恭子 12 横浜流星 8

6位 土屋太鳳 9 吉沢亮 8

7位 白石麻衣 8 田中圭 8

8位 北川景子 6 福山雅治 8

菅田将暉 7

中村倫也 7
9位

男性【n=500】 女性【n=500】

9位

2位

長澤まさみ
本田翼 / 有村架純

各4

3位

5位
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◆W杯で日本代表を応援してほしい女性芸能人 1位「綾瀬はるか」、5位は「小島瑠璃子」 
◆日本代表の女子マネージャーが似合うと思う芸能人 1位「広瀬すず」 
◆ラグ女ファッションが似合うと思う芸能人 1位「石原さとみ」 

 
全回答者（1,000名）に、ラグビーW杯でラグビー日本代表を応援してほしいと思う女性芸能人を聞いたところ、1

位「綾瀬はるか」、2位「石原さとみ」、3位「広瀬すず」「新垣結衣」となりました。また、全国高校ラグビー大会のキャ

スターでおなじみの「小島瑠璃子」が5位に挙がりました。 
ラグビー日本代表の女子マネージャーが似合うと思う女性芸能人を聞いたところ、1位「広瀬すず」、2位「石原さ

とみ」、3位「綾瀬はるか」となりました。 
 

◆ラグビーW杯でラグビー日本代表を応援してほしいと思う

女性芸能人 ［自由回答形式］ ※上位10位までを表示

女性芸能人名 人

1位 綾瀬はるか 63

2位 石原さとみ 57

広瀬すず 33

新垣結衣 33

5位 小島瑠璃子 31

6位 北川景子 22

菜々緒 14

土屋太鳳 14

9位 深田恭子 13

全体【n=1000】

3位

7位

10位
橋本環奈 / 有村架純

広瀬アリス
各11

  
 
また、ラグビーのユニフォーム（ラガーシャツ）を取り入れたコーディネートを指すラグ女ファッションが似合うと思

う女性芸能人を聞いたところ、1位「石原さとみ」、2位「綾瀬はるか」、3位「小島瑠璃子」となりました。石原さとみな

ら、ボーダーのシャツやカラフルなシャツであっても女性らしく着こなせそうだとイメージする人は多いようです。 
 

◆ラグ女ファッションが似合うと思う女性芸能人

［自由回答形式］ ※上位10位までを表示

女性芸能人名 人

1位 石原さとみ 50

2位 綾瀬はるか 38

3位 小島瑠璃子 33

4位 新垣結衣 27

5位 広瀬すず 22

6位 土屋太鳳 21

7位 ローラ 16

8位 藤田ニコル 14

9位 広瀬アリス 13

10位 深田恭子 / 有村架純 各11

全体【n=1000】

 

◆ラグビー日本代表の女子マネージャーが似合うと思う

女性芸能人 ［自由回答形式］ ※上位10位までを表示

女性芸能人名 人

1位 広瀬すず 63

2位 石原さとみ 46

3位 綾瀬はるか 40

小島瑠璃子 32

新垣結衣 32

6位 土屋太鳳 30

橋本環奈 21

深田恭子 21

9位 広瀬アリス 19

10位 有村架純 17

4位

7位

全体【n=1000】
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◆ラグビー選手だったら活躍すると思うアニメキャラクター TOP3「剛田武」「孫悟空」「モンキー・D・ルフィ」 
 
最後に、ラグビーをテーマに、イメージに合うアニメキャラクターについて質問しました。 
 
全回答者（1,000名）に、ラグビー選手だったら活躍すると思うアニメキャラクターを聞いたところ、1位「剛田武（ド

ラえもん）」、2位「孫悟空（ドラゴンボール）」、3位「モンキー・D・ルフィ（ONE PIECE）」、4位「キン肉マン（キン肉マ

ン）」、5位「ドラえもん（ドラえもん）」となりました。国民的アニメである『ドラえもん』から2人のキャラクターが上位に

挙がる結果でした。 
 

◆ラグビー選手だったら活躍すると思うアニメキャラクター

［自由回答形式］ ※上位10位までを表示

アニメキャラクター名 人

1位 剛田武（ドラえもん） 81

2位 孫悟空（ドラゴンボール） 78

3位 モンキー・D・ルフィ（ONE PIECE） 41

4位 キン肉マン（キン肉マン） 38

5位 ドラえもん（ドラえもん） 33

6位 ケンシロウ（北斗の拳） 31

7位 フランキー（ONE PIECE） 23

8位 江戸川コナン（名探偵コナン） 12

9位 ロロノア・ゾロ（ONE PIECE） 10

10位 桜木花道（SLAM DUNK） 8

全体【n=1000】
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≪調査タイトル≫ 
ラグビーに関する調査 2019 

≪調査地域≫ 
全国 

≪調査対象≫ 
ネットエイジアリサーチのモニター会員を母集団とする、ラグビーに関心がある 20～59 歳の男女 

≪調査期間≫ 
2019 年 7 月 2 日（火）～7 月 4 日（木）の 3 日間 

≪調査方法≫ 
インターネット調査 

≪有効回答数≫ 
1,000 サンプル 
（内訳） 
男性 500 サンプル/女性 500 サンプル 
 
≪実施機関≫ 
ネットエイジア株式会社 （調査協力 ネットエイジア株式会社 担当 吉田） 

 

 

本ニュースレターの内容の転載にあたりましては、 
「スカパー！調べ」と付記のうえ 

ご使用くださいますよう、お願い申し上げます。 
 
 
 

組 織 名：スカパーJSAT 株式会社 
代表者名：代表取締役社長 米倉 英一 
設 立：1994 年 11 月 10 日 
所 在 地：東京都港区赤坂 1-8-1 赤坂インターシティ AIR 
事業内容：メディア事業、宇宙事業 

■  スカパーJSAT 株式会社 概要  ■ 

■  報道関係の皆様へ  ■ 

■  調査概要  ■ 


